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Σύλλογος ∆ιδασκόντων

Σχολής Θετικών Επιστηµών

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών

Πανεπιστηµιούπολη, Αθήνα 157 84
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3 Απριλίου 2020



ίχαµε ετοιµάσει εδώ και λίγο καιρό

κάποια σχόλια στον πρόσφατο νόµο

4653/2020 για την Εθνική Αρχή Ανώτατης

Εκπαίδευσης. Οι εξελίξεις που όλοι ϐιώνουµε

το τελευταίο διάστηµα µας πρόλαβαν. Ως εκ

τούτου αναβάλλουµε τη δηµοσιοποίηση µέχρι

να οµαλοποιηθεί κάπως η κατάσταση.

Σφίγγουµε το χέρι σε κάθε έναν από εσάς, κάθε διδάσκοντα της ΣΘΕ του ΕΚΠΑ. Η

προσπάθεια που κάνουµε µέσα σε δυσκολίες

και εξ ιδίων να συνεχίσουµε όσο γίνεται αρτιότερα τα µαθήµατα εξ αποστάσεως τιµά τη

Σχολή µας και το ΕΚΠΑ γενικότερα. Η απογραφή σε αυτές τις έκτακτες συνθήκες του

πώς γίνονται τα µαθήµατα είναι ϐεβαίως ϑεµιτή ώστε να αντιµετωπιστούν όσες αρρυθµίες

παρατηρούνται. ΄Οµως η απαίτηση υποβολής

εβδοµαδιαίας αναφοράς από τα µέλη ∆ΕΠ ότι

εκτελούµε, ως οφείλουµε, τα καθήκοντα µας

παραπέµπει σε άλλες καταστάσεις και υποτιµά την προσπάθεια που όλοι κάνουµε να



Ε



ϕανούµε αντάξιοι στο λειτούργηµα µας.

Ακολουθούµε µε σύνεση τα διεθνώς αποδεκτά πρωτόκολλα ατοµικής συµπεριφοϱάς και προφύλαξης. Η ατοµική προσοχή

όσο αναγκαία και να είναι δεν µπορεί ϐέβαια

να υποκαταστήσει τον ϱόλο του υγειονοµικού και ευρύτερα του κρατικού µηχανισµού

ο οποίος επωµίζεται ϐαρύτατο ϕορτίο και ευϑύνη. Ευχόµαστε την καλύτερη δυνατή εξέλιξη για όλους µας, αλλά στηρίζουµε παϱάλληλα τις ελπίδες µας στην ορθολογική και

συντεταγµένη υλοποίηση των συστάσεων του

Παγκόσµιου Οργανισµού Υγείας και των ειδικών επιστηµόνων.

Εκφράζουµε την αλληλεγγύη µας και τον

σεβασµό µας στους λειτουργούς του υποστελεχωµένου Εθνικού Σύστηµατος Υγείας που

είχε αφεθεί εδώ και χρόνια σε µαρασµό. Ελπίζουµε όσοι όψιµα το ϑυµήθηκαν να µην το

ξεχάσουν όταν αρχίσουν πάλι να ανεβαίνουν

τα χρηµατιστήρια.



Ο Πρόεδρος



Ο Γραµµατέας



Κ. Μηλολιδάκης



Σ. Κολλιόπουλος
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